

# 数码家电周刊

江苏最专业的数码家电周刊



10月16日起,由现代快报、江苏联通、宏图三胞、索尼联合举办的“校园风尚进行时”之“‘优帕’杯大学生3人篮球挑战赛”、“宏图三胞杯大学生漫画大赛”、“SONY杯赛事摄影大赛”、“现代快报·越时空手机博物馆巡展”以及联通、宏图三胞等单位为在校大学生提供数千个勤工俭学的岗位活动启动以来,立刻在大学生间引起广泛关注。如果你想让大学生生活变得精彩难忘,敬请密切关注每周四出版的“数码家电”专刊有关“校园风尚进行时”的相关报道。



## 影、音娱乐本本 e市最新卖点

在笔记本的发展史中,影、音娱乐功能的出现为笔记本的作用增添了无限的活力。日前,记者就从市场了解到,围绕影、音娱乐功能的各品牌笔记本销售显得好不热闹,众多消费者在购买笔记本时,皆把笔记本的影、音娱乐性能作为了重要的参考指标。与此同时,联想、惠普、ACER、三星等品牌进一步加大了影、音娱乐笔记本的上市率。

前联想性能最好笔记本的IdeaPad Y510,其在影音娱乐等方面的性能表现就非常突出,它是笔记本业界拥有最强的全音域五音响体系的笔记本电脑;再如,Acer的Aspire 4930G笔记本,配备了顶级影音娱乐NVIDIA GeForce第9系列显卡与率先取得的第二代杜比家庭影院认证,声音定向技术可使得各种娱乐都更加生动逼真。

### 影、音娱乐成消费关注重点

在珠江路宏图三胞旗舰店内,记者碰到了一位正在购买笔记本的大四学生张信,他向记者表示,自己快要毕业了,想买个笔记本,但必须要求笔记本除了能正常地做一些需求外,还要能良好地实现它应该有的看电影和听音乐的功能。在他的要求下,记者了解到,这位张信同学在宏图三胞专业人士的指点下,购买了一款宏基AS4520G的笔记本。同样在珠江路另一家IT卖场内,在新街口一家外贸公司工作的陈小姐看中了一款音乐性能非常不错的ACER笔记本。宏图三胞相关人士表示,类似对笔记本影音功能有高要求的消费者非常多,几乎每一位消费者在购买时,都会现场试听音乐或看电影的流畅性,是否能满足自己的需求,毕竟现在的笔记本早已不再是一个冷冰冰的工作工具了。

资深业内人士分析表示,诸多新技术的应用使得笔记本在性能方面的表现已越来越突出,而各大品牌厂商争相拿出更出色的影音娱乐产品,一方面是为了满足市场的需求,出于压力的考虑;但同时,也为整个笔记本行业的性能提升立下了功劳。

### 连锁卖场重视不断加大“影音”促销

在消费者对影、音娱乐笔记本需求旺盛,品牌厂商不断重视笔记本的影音功能的同时,IT连锁卖场拿出各种利好来吸引消费者的举动,也着实为这笔记本市场燃上了一把“熊熊烈火”。记者从全国最专业的IT连锁卖场宏图三胞了解到,仅仅在影音性能突出的笔记本方面,宏图三胞就拿出了非常多的促销资源,全面且大力度地满足市场的需要。如购买HP6520可送时尚电脑桌或野餐包,买HP2806就可送799元的情侣U盘;买三星R408-DA0G可送超值大礼包,购买联想IdeaPad Y510AT5750和联想L3000 G430AT5800将可获得价值188元联想原装大礼包。

业内人士分析表示,在消费者、IT连锁卖场、品牌厂商的不同角色中,IT连锁卖场所扮演的桥梁角色发挥得充分与否,将直接关系到供需双方,很显然的是,在允许的范围,为消费者提供更多的优惠,无疑更加刺激了市场的效率。

# “校园风尚进行时”火热进行中 五大主题玩转130所高校

## “优帕杯”大学生3人篮球挑战赛 四台“联想S10”等你来赢取

10月22日、23日,在徐州中国矿业大学率先打响了“优帕杯”大学生3人篮球挑战赛“校园赛”的首轮战役。联通徐州地区该活动负责人告诉记者,本次在中国矿业大学举行的校园赛共有300多个球队1200多人参赛。

联通徐州分公司的丁小姐告诉记者,获得前三名的球队都是来自中国矿业大学的篮球爱好者。三支球队队员的平均身高1.90米左右,由高原带队的球队最终过关斩将获得中国矿业大学校园赛的冠军。随后,还将在徐州其他几所高校举行校园赛。

还等什么?只要你是江

苏联通新势力用户、在校大学生就可以报名参加“2008新势力‘优帕杯’3人篮球挑战赛”。赛场遍布全省13个地市130多所高校,让你有机会展示精彩的球技,成为篮球场上真正的英雄。更有机会赢取联想S10笔记本和万元现金大奖等着你!



### 参与方式

报名时间:2008年10月16日~31日  
报名方式:  
网站报名:江苏联通网上营业厅(www.10010.js.com)活动专区或江苏都市网(http://itnews.js.cn)活动专区  
短信报名:发送2008到10655888  
营业厅报名:直接前往联通各校园营业厅填写报名表  
咨询电话:15651010010、15651910010

## SONY杯赛事摄影大赛 赢取索尼α200相机

喜欢摄影的朋友,你可以在“优帕杯”大学生3人篮球挑战赛期间,到各比赛高校的赛场,用SONY为你免费提供提供的专业单反相机捕捉赛场上精彩的瞬间、扣人心弦的篮球比赛……每位参赛选手可以现场交一张参赛摄影图片,或通过联通网站、http://itnews.js.cn上传一张参赛摄影图片。你的参赛

作品将有机会刊登在现代快报“数码家电”专刊上,并由现代快报摄影记者进行点评。比赛结束后,还将请专业评委评出一二三等。

一等奖1名将获得索尼α200相机一部;  
二等奖1名将获得联想手机一部;  
三等奖5名将获得价值200元的充值卡。

## 数千个勤工俭学岗位等你来

为了帮助更多成绩优异,家境贫困的大学生;帮助在汶川地震中遭受家园破坏的四川籍大学生,让他们感受到江苏企业对他们关切之情。

联通、宏图三胞等单位,将为学子们提供数千个勤工俭学的岗位。在篮球赛期间,每家单位还将到比赛现场举行勤工俭学招聘会。让学子

们有机会深入了解这些单位的运作,有机会成为这些企业的一员。如果你是四川籍在江苏的大学生,如果你是成绩优异的贫困学子,带着你的热情与自信到篮球赛现场报名吧!

此外,现代快报“数码家电”专刊还将建立勤工俭学数据库,长期为学子们提供勤工俭学的岗位。

## “大学生最喜爱的IT数码卖场” 等你来评

在篮球赛举行期间,现代快报举办的“评选大学生最喜爱的IT数码卖场”活动正如火如荼地进行。喜欢时尚、喜欢数码产品的大学生朋友,从11月3日~11月23日,通过两种方式:短信投票、登录http://itnews.js.cn;就可以对你心目中最喜爱的IT数码卖场:宏图三胞

旗舰店、宏图三胞莲花桥店、宏图三胞浮桥店、淮海3C广场、淮海电脑手机城、雄狮国际、福中3+3珠江路卖场、百脑汇进行投票。11月底将举行“影响新生的力量”现代快报大学生最喜爱的IT品牌及卖场颁奖典礼活动。

快报记者 郭芷冰

## 宏图三胞杯大学生漫画大赛 时尚本本超炫DC等你拿

喜欢画漫画的朋友注意啦!宏图三胞邀你一起展开想象,施展漫画才艺,以“校园潮人的数码生活”为主题,通过漫画形式描绘出校园潮人的数码生活。请在12月10日前,将你参赛的漫画作品上传至http://itnews.js.cn,活动结束后将由专业人士评选出一二三等。一等奖1名将获得联想S10笔记本一台,并聘为现代快报时代特约漫画编辑;二等奖1名将获得联想手机一部;三等奖5名将获得价值200元的充值卡。

js.cn,活动结束后将由专业人士评选出一二三等。一等奖1名将获得联想S10笔记本一台,并聘为现代快报时代特约漫画编辑;二等奖1名将获得联想手机一部;三等奖5名将获得价值200元的充值卡。

**读报知天下**

中国移动 手机报

CHINA MOBILE

中国移动联合各家权威媒体机构,重磅推出二十九份手机报,内容丰富,涵盖新闻时事、生活百科、时尚娱乐等全方位资讯,让你动手便知天下事,更有精彩活动与千万好礼助兴,共同掀起全国读报新热潮。

**活动时间 2008年7月-12月**

**千万大礼回馈:** 订报满月就抽奖,订报越多机会越大,千万大礼抽到你手软。

**百场会员互动会:** 跟偶像同台,与名人畅谈,参与互动游戏,收获意外惊喜。

• 发送DY到1065800018了解活动详情。更多手机报产品订购信息详见产品手册。

**手机报**

客服热线:10086 www.chinamobile.com